



济宁市实验初中中考再创佳绩

500分以上324人，占总参加考试人数的50.86%

本报济宁6月26日讯(记者
姬生辉 通讯员 宋丹)

在2019年中考中,济宁市实验初中再创佳绩:2015级6班司锦华同学以578分创学校历年中考裸分成绩最高;司锦华、姜怡航、赵炳谦等10名同学成绩均在570分以上;全校637人参加中考,成绩550分以上68人,540

分以上121人,500分以上324人,占总参加考试人数的50.86%;全校参加中考前100名学生平均分556.1分,前200名学生的平均分为545.6分,各项指标均破历史纪录,教育教学成绩获大丰收。

济宁市实验初中自2010年建校以来,学校遵循“崇雅

励志 实验实知”校训,弘扬“海纳百川 滴水穿石”学校精神,坚定不移地行走在追求优质发展、特色发展的道路上。在校长兼党支部书记安波独特的教育理念和管理带领下,学校积极创建“管理精细化、德育生命化、教学小班化、科研校本化、环境优雅化”的

学校特色,培养“会生存、会做人、会求知、会审美、会健身、会创新”的现代合格公民,创建一所“管理理念先进、校园环境优雅、教学设备精良、教育特色鲜明”的优质品牌初中。

全体实验初中人本着“敬业爱生,为师为范”的教风,每位教师都有一颗热爱教育事

业的心,对自己的工作尽心尽力,以“不放弃任何一个学生”为自己的教学原则;不计名利,积极进取,努力创新,团结协作、脚踏实地,尽心尽责地完成每一项教学任务;发扬吃苦耐劳精神,勤勤恳恳、真抓实干、无私奉献为每一位学生的学习和成长助力。



情系母校 叙说深情

6月22日,济宁市第十三中学2019届毕业典礼在声远舞台隆重举行。受邀前来的领导嘉宾、济宁十三中校长高峰松和学校领导与初四全体师生、家委会成员欢聚一堂,共享桃李芬芳,叙说别离深情。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姬生辉 通讯员 刘文涛 摄

携手百年交大,为国培育英才

济宁十五中学子收到全国首份本科录取通知书

本报济宁6月26日讯(记者
姬生辉 通讯员 杨恒奇) 6月21日13时50分,西安交通大学“西迁纪念版录取通知书”首发——暨2019年新生代表录取通知书颁发仪式在西安交大举行。济宁十五中作为2019年济宁市唯一一个考入西安交大少年班的生源学校,受邀参加了此次活动。

济宁十五中经过多年的努力奋斗,逐渐形成了一校四区的发展规模,在校师生八千余人。在肩负重大社会责任的同时,济宁十五中秉持不忘初心的教育大情怀,不断开拓现代教育的大视野,行稳致远。全校师生在校长周喆直的带领下,深入贯彻党的立德树人的教育目

标,把为国育英才始终作为学校的责任和使命,矢志不移地推动学校由传统强校向现代名校的转变。

济宁十五中自2011年以来,先后有8位同学考入西安交通大学少年班,今年郭思成同学更是以全国第8名的优异成绩被录取,这既为学校争得了荣誉,更为济宁教育争得了荣誉。这是济宁十五中长期坚持以教学科研引领,以课程改革支撑,以科学发展驱动的结果,也是学校以规范求发展,以管理促突破的生动体现。济宁十五中将以再次携手百年西交大为契机,充分调动全体师生的荣誉感与使命感,推动学校协调发展,科学发展。